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Головний перемовник Путіна Кирило Дмитрієв має квартиру в Києві та бізнес в Україні

Головний перемовник Путіна Кирило Дмитрієв кілька днів тому зустрічав
спецпосланця Трампа Стіва Віткоффа в Москві та буде в групі радників під час
зустрічі Трампа з російським диктатором на Алясці. За останні кілька тижнів про
нього написали сотні публікацій. Саме його обрав російський диктатор як свого
представника на переговорах з Україною.

Про це повідомляє OBOZ.UA.

Дмитрієв має американську освіту, зв’язки з адміністрацією американського
президента ще з часів його першої каденції, а ще – українське громадянство і купу
родичів у Києві, які ще нещодавно постійно проживали в українській столиці.

Дмитрієв не простий інвестор. Щонайменше з 2000-го він має посвідчення офіцера
РФ, зв’язки з російською контррозвідкою та дружить із родичами кремлівського
очільника. Навіть після свого переїзду у РФ Дмитрієв багато разів відвідував Київ, він
відкрив тут кілька організацій та намагався зберігати контакти.

Чим володіють Дмитрієв та його родина в Києві

Ще у 2010-му Кирило Дмитрієв створив разом з партнерами ТОВ "Українська
мрія". Ця компанія, згідно з КВЕДом, має займатись "дослідженням кон’юнктури
ринку". Серед його партнерів були Олена Мазепа (мати власника "Конкорд Кепітал"
Ігоря Мазепи), а також бізнесмен та політик Андрій Пальчевський. У 2020-му
власницею компанії стала дружина нардепа Андрія Геруса Наталія Герус.

При тому сам Андрій Герус у цій компанії мав право підпису аж до свого обрання в
Раду (до 2019-го) (працював бухгалтером). Серед власників компанії також значився
відомий аграрний підприємець Андрій Гута. Кирило Дмитрієв, уже бувши російським
офіцером (ймовірно, розвідки), мав в Україні бізнес, який пов’язаний із цілою низкою
відомих підприємців та політиків.
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Зеленський: Або Україна стане
частиною безпеки Європи, або
Європа ризикує стати частиною
«русского міра»

Майже 600 депортованих за рік:
окупанти масово виселяють
мешканців Луганщини без
паспортів РФ

Понад 80 ділянок та 25 квартир:
нардеп з Рівненщини Віктор М’ялик
задекларував десятки об’єктів
нерухомості

«Дешевший Patriot» від Дениса
Штілермана: як обіцянки про
власну ППО конвертуються у
мільярдні прибутки на війні

«Монополіст» тюремного комфорту:
Київське СІЗО заробило на платних
камерах більше, ніж 14 інших
ізоляторів разом узятих 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери
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Створив благодійну організацію "Фонд соціальних ініціатив Кирила Дмитрієва", де
зрадник був і бухгалтером, і засновником, і керівником. Також він заснував
громадську організацію "Антикриза" разом з уродженцем Горлівки Ігорем Садиковим
та Ганною Мирною з Бердянська.

У родини Дмитрієва залишилась квартира, в якій зареєстровані його літні батьки та
сестра. Йдеться про нерухомість у звичайній панельці в Печерському районі столиці
на вулиці Предславинській.

Журналісти намагалися зв’язатись із партнером Дмитрієва в "Антикризі" Ігорем
Садиковим, але його номер телефону, який він вказував під час реєстрації, вже
недійсний.

Видання "Главком" встановило зв’язок Дмитрієва з котеджним містечком "Олімпік
парк". Так, у селі Березівка у 2008 році столичне ТОВ "Траверз-Буд" розпочало
житлове будівництво. Офіційно прізвище Кирила Дмитрієва не фігурувало в
документах: засновником "Траверз-Буду" була російська фірма "Юрфінансконсалт".
Проте у розмові з "Главкомом" один із домовласників, керівник громадської
організації "Об’єднання мешканців котеджного містечка "Олімпік парк" Олег Хаврук,
розповів, що фактично було два інвестори: ексвласник "Дельта Банку" Микола Лагун і
Кирило Дмитрієв.

Будинки мали вводити в експлуатацію трьома чергами. Середня вартість такої оселі
складала $250 тис. За даними журналістів-розслідувачів проєкту "Знак оклику",
структури Лагуна та Дмитрієва взяли у 200 інвесторів пів мільярда гривень на
будівництво котеджів. Пайовик наголосив, що після переходу Дмитрієва до
путінського Російського фонду прямих інвестицій (весна 2011 року) проєктом
"Олімпік парк" короткий час опікувався тодішній нардеп від Партії регіонів
Владислав Лук’янов. У коментарі ЗМІ політик говорив, що Кирило Дмитрієв нібито
був готовий заплатити частину боргу, пов’язаного з будівництвом вказаного
котеджного містечка.

Після Лук’янова, якого, до речі, у лютому 2024 року затримала СБУ і вручила підозру
за виправдання збройної агресії РФ, змінилося ще кілька власників "Олімпік парку", і,
врешті, до листопада 2024 року ним через обслуговувальний кооператив "Садове
товариство "Нова березівка сервіс" управляв киянин Василь Розживін. За словами
Олега Хаврука, пан Розживін має прямий стосунок до Кирила Дмитрієва – на зорі
будівництва котеджного містечка працював його менеджером.

Чим відомий киянин, який зрадив країну

У Дмитрієва ще з 2000-х є не тільки український паспорт (який він останній раз
оновлював 16 вересня 2005-го в Києві), але і посвідчення офіцера РФ
(АМ1198939). Посвідчення зі схожими літерами та цифрами отримували випускники
Академії служби зовнішньої розвідки РФ та кадрові офіцери ГРУ, встановили ще
кілька років тому російські медіа.

Киянин Кирило Дмитрієв – представник інтелігенції. Його батько Олександр
Дмитрієв – професор, член-кореспондент НАН України (відділення загальної біології),
мати – Тамара Шевченко – пенсіонерка. У Києві також залишалась і сестра зрадника
– Наталія Дмитрієва.
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«Майбутнє вже на полі бою»:
Зеленський заявив про створення
нової оборонної індустрії України

Суд скасував покарання адвоката за
незібрані «бали кваліфікації»: КДКА
пропустила строки давності

Просування ворога на Сумщині:
DeepState підтверджує наступ у
районах Миропольського, Мар’їно
та Новодмитрівки 

«Думав, що я лікар»: Трамп пояснив
появу скандального ШІ-фото
плутаниною з образом
співробітника Червоного Хреста 

«З повною повагою до вибору
угорців»: Роберт Фіцо привітав
Петера Мадяра та запропонував
інтенсивну співпрацю 

«Як Київ у 2004-му»: Марічка
Падалко порівняла поразку Орбана
на виборах із Помаранчевою
революцією 

Справа голови АМКУ Павла
Кириленка може піти на друге коло
через оновлення складу ВАКС

35 мільярдів євро в обмін на 27
реформ: ЄС висунув Петеру Мадяру
жорсткий ультиматум 

«Спочатку Іран, потім — Куба»:
Дональд Трамп анонсував можливі
дії США щодо Гавани 

«Перемістилися на підготовлені
рубежі»: підрозділи ЗСУ змінили
позиції в районі Миропольського 

«Огидно та неприйнятно»: Трамп
видалив ШІ-фото себе в образі
Ісуса після шквалу критики навіть
від прихильників 

«Державна стратегія в конвертах»:
як чиновники готують портову
концесію на 40 років за
зачиненими дверима

«Це мій біль»: Олександр Педан
відверто зізнався, чому не пішов на
фронт 

«Ваші нюдси у нас у безпеці»:
Павло Дуров іронічно
розрекламував конфіденційність
Telegram у соцмережі X 

«Тримають у страху підприємців»:
на Оболонському проспекті столиці
активізувалися групи агресивних
молодиків 

У Дніпрі власниця кав’ярні
виставила на продаж паски зі
свастикою  

Густий дим над містом: у мережі
з’явилися кадри наслідків ранкової
атаки на Дніпровський район 
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Кирило Дмитрієв здобув гарну освіту – вчився в Стенфордському університеті,
отримав МВА в Гарвардській школі бізнесу. Дмитрієв потрапив у США за програмою
обміну та проявив здібності до навчання (отримував стипендії).

Потім працював у найбільших інвестиційних банках – Goldman Sachs, також у
консалтинговій компанії McKinsey & Company. У 2005-му він очолив Російську
асоціацію прямого і венчурного інвестування.

У 2007-му Дмитрієв повернувся в Україну та очолив інвестфонд Icon Private Equity
Віктора Пінчука з капіталом близько мільярда доларів. Російське видання "Важные
истории" повідомляло про те, що саме Пінчук давав рекомендації Дмитрієву, коли він
влаштовувався в Росії на посаду очільника Російського фонду прямих інвестицій. Цей
фонд після його створення (у 2011-му) і дотепер очолює Дмитрієв.

До повномасштабної війни Дмитрієв разом зі своїм фондом інвестував у вакцину
"Спутнік V". Зараз Дмитрієв – один із найбільш наближених до російського диктатора
Путіна високопосадовець. Тісний зв’язок з російською владою йому могла
забезпечити дружина. З Наталією Поповою він одружився в 2006-му. Росіянка –
 подруга доньки Путіна Катерини Тихонової. Вони разом навчались у Московському
державному університеті (МДУ). Зять Путіна Кирило Шамалов став другом самого
Дмитрієва.

Донька Путіна очолила фонд "Інопрактика", а її подруга Попова стала заступницею.
Спеціально для дружини Дмитрієва в Росії створили посаду "хайтек-омбудсмена". У
російських ЗМІ вже кілька років розповсюджують інформацію про зв’язок Дмитрієва
з моделлю Валерією Коваленко. У 2020-му вона стала першою віцеміс "MISS
EURASIA-2020". Стосунки з Дмитрієвим почались начебто, коли дівчині було всього 19
років.

Зв’язок з Путіним та його родиною допомогли Дмитрієву стати російським олігархом.
Заради грошей та впливу він здатен виправдовувати навіть ракетні удари по рідному
місту, в якому все ще можуть жити його друзі дитинства та родичі.
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